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2.2 Analise o programa e responda às questões:

• De que forma a criação de funções ajuda a tornar o código mais modular e reutilizável? 
Criar funções ajuda a organizar o código em pedaços menores com tarefas específicas. Isso deixa o código mais fácil de 
entender e de usar em outros lugares do programa, ou até em outros programas, sem ter que escrever tudo de novo. 
No caso do countdown(), ele cuida só da contagem regressiva e da cor, separando essa lógica do resto do programa.

• O que acontece caso a função countdown esteja depois da função main() 
Se a função estiver depois da main(), o compilador não reconhecerá a função no momento em que ela for iniciada no main(), 
gerando um erro de compilação. 

• Que bibliotecas são importadas no início do código?
São as bibliotecas #include e #include 

• O que significa o tipo de retorno void na declaração da função countdown()?
O void antes do countdown() quer dizer que essa função executa uma ação (no caso, mostrar os números e as cores). Porém, 
ela não devolve nenhum valor, apenas executa as ações.
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• O que faz o comando system("clear") no programa?
O system("clear") limpa a tela, apagando o que estava escrito antes. Por isso, que a contagem regressiva aparece como se 
cada número surgisse numa nova tela, passando a ideia de uma animação.

• O que aconteceria se o comando sleep(1) fosse removido do programa? Qual seria o impacto na animação e na
visualização das cores? 
Sem o sleep(1), os passos seriam executados de forma muito rapida, o que quebraria a animação e as cores não seriam
percebidas pelo utilizador. 

• O que aconteceria se a variável n fosse igual a 60?
A contagem regressiva seria mais longa, de 60 até 0. 
O programa seria executado por 61 segundos, mostrando um número por segundo com as cores alternandas.

• Analise o seguinte trecho de código e explique o que ele faz:
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O código verifica se (i) é par ou ímpar.
Caso seja par - mostra o número na tela em vermelho.
Caso seja ímpar - mostra o número na tela em branco.

Já o RESET, é usado para interromper. Garantindo que a cor aplicada ao número
(i) não continue afetando o texto seguinte na tela.
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